
Bukva Balázs megoldása.

Ha 3 | n, akkor van megoldás, méghozzá legyen

an =











2 n ≡ 0 (mod 3),

−1 n ≡ 1 (mod 3),

−1 n ≡ 2 (mod 3).

Ez könnyen ellen®rizhet®, hogy jó lesz.

Más esetben nin
sen megoldás. Tekintsük az alábbi átrendezést (an+3 := a3):
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Ebb®l a rendezési egyenl®tlenség alapján azt kapjuk, hogy ai+3 = ai minden i-re, így, ha (n, 3) = 1, akkor az összes ai
egyenl®, azaz ai = a valamilyen a-ra. De ebb®l az következne, hogy az x2 + 1 = x egyenletnek a egy valós megoldása,

de ennek a másodfokú egyenletnek nin
s valós megoldása. Ezzel beláttuk, hogy ha (n, 3) = 1, akkor nin
s megoldás.
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